
Zápis z jedŶáŶí VýkoŶŶého výďoru Kruhu rodičů a přátel ZákladŶí uŵěleĐké 
školy v Šuŵperku dŶe 13. 1. 2011 

PřítoŵŶi: IŶg. LeŶka HrdiŶová, Mgr. MoŶika Vavříková, LeŶka Brožová, Liďuše )áŵečŶíková, PaedDr. 
FraŶtišek Havelka, Ph.D. 
Omluveni: Bc. Robert Březovský, JaŶa HaŶáková 

 

1. SezŶáŵeŶí s čiŶŶostí KRPŠ za ϭ. pololetí ϮϬϭϬ/ϭϭ: 
a. Ředitel sezŶáŵil přítoŵŶé se školŶíŵi akĐeŵi, které proďěhlǇ v ϭ. pololetí 

ϮϬϭϬ/ϮϬϭϭ, Ŷa kterýĐh se podílel KRPŠ. JedŶalo se předevšíŵ o  
 oslavǇ ϲϱ. výročí založeŶí školǇ spojeŶýŵi s festivaleŵ koŶĐertů k toŵuto výročí. 

UskutečŶilo se oproti sedŵi pláŶovaŶýŵ koŶĐertůŵ pouze šest. NeuskutečŶil se 
ze zdravotŶíĐh důvodů koŶĐert Stupkova kvarteta. Proďěhl koŶĐert učitelů )UŠ, 
koŶĐert žáků )UŠ, koŶĐert pro Charitu a koŶĐert souďorů )UŠ v divadle Šuŵperk 
a koŶĐert hostů – RiĐharda MlǇŶáře a BlaĐk Ladies z Olomouce. Na festival se 

podařilo získat dotaĐi z rozpočtu OloŵouĐkého kraje ve výši Ϯϱ.ϬϬϬ,- Kč, která 
ďǇla použita Ŷa úhradu proŶájŵu koŶĐertŶíĐh prostor divadla. )ástupkǇŶě 
ředitele sezŶáŵila přítoŵŶé s detailŶíŵ rozpočteŵ akĐe. Festivalu se zúčastŶilo 
víĐe Ŷež ϱϬϬ ŶávštěvŶíků; 

 pravidelŶé hudeďŶí podvečerǇ v říjŶu, listopadu a ledŶu – zúčastŶilo se jiĐh 
úhrŶeŵ ĐĐa ϮϬϬ ŶávštěvŶíků; 

 váŶočŶí koŶĐert koŵorŶího sŵǇčĐového orĐhestru )UŠ a ŠDS v KlášterŶíŵ 
kostele – ĐĐa ϭϱϬ ŶávštěvŶíků; 

 váŶočŶí koŶĐert poezie a hudďǇ v sále )UŠ. 
Kroŵě zŵíŶěŶýĐh akĐí pro veřejŶost se uskutečŶilo Ŷěkolik třídŶíĐh ďesídek. 
b. Ředitel sezŶáŵil přítoŵŶé s reorgaŶizaĐí školǇ – v průďěhu pololetí se přestěhoval do 

Ŷově upraveŶýĐh prostor taŶečŶí oďor v JiŶdřiĐhově, do Ŷově upraveŶého taŶečŶího 
sálu se přestěhoval v listopadu taŶečŶí oďor v Šuŵperku ;z uliĐe LaŶgrova ϯϰ do 
hlavŶí ďudovǇ ŽerotíŶova ϭϭͿ a výtvarŶý oďor z uliĐe LaŶgrova ϯϰ do upraveŶýĐh 
prostor v ϭ. )Š Ŷa uliĐi Dr. E. BeŶeše ϭ. 

c. Ředitel iŶforŵoval přítoŵŶé o oďŶově ŵateriálŶího zázeŵí školǇ v uplǇŶuléŵ 
kaleŶdářŶíŵ roĐe. Vzhledeŵ k úsporáŵ Ŷa provozu a dotaĐi, kterou škola oďdržela 
od svého zřizovatele, ďǇlo ŵožŶé zakoupit: 
 elektriĐký klavír Yaŵaha ClaviŶova; 

 koŶĐertŶí kǇtaru; 
 dva keyboardy, 

 trombon; 

 trubku; 

 čtverǇ housle s pouzdry; 

 ŵiǆážŶí pult se zesilovačeŵ a efektovýŵ proĐesoreŵ a dvě reproďedŶǇ 
k ozvučeŶí koŶĐertŶího sálu; 

 ŵultifuŶkčŶí kopírku; 
 3 PC sestavy. 



Škola zrušila Ŷa všeĐh poďočkáĐh pevŶé liŶkǇ a vǇďavila je ŵoďilŶíŵi telefoŶǇ – přes 
svého zřizovatele získala výhodŶý tarif, který přiŶese výrazŶé úsporǇ. 
)ároveň ďǇla provedeŶa geŶerálŶí oprava deseti kusů houslí a elektriĐkého klavíru 
Yamaha. 

d. )ástupkǇŶě ředitele iŶforŵovala přítoŵŶé o hospodařeŶí KRPŠ za uplǇŶulé oďdoďí. 
e. Ředitel školǇ iŶforŵoval o úspěšíĐh žáků v uplǇŶuléŵ oďdoďí: 

 žákǇŶě JaŶǇ ValeŶtové KateřiŶa Šeďestová a AŶeta Bočková získalǇ 3. ŵísto 
v ĐelostátŶí soutěži Per Quattro MaŶi v BrŶě a zároveň ďǇlǇ vǇďráŶǇ jako TaleŶt 
OloŵouĐkého kraje; 

 koŵorŶí souďor ze třídǇ Petra KoĐůrka se zúčastŶil iŶterpretačŶí soutěže Karl 
Ditters z Dittersdorfu a hudeďŶí klasiĐisŵus ve VidŶavě. 

2. Ředitel ráŵĐově sezŶáŵil přítoŵŶé s pláŶeŵ akĐí pro příští školŶí a kaleŶdářŶí rok: 
a. TaŶečŶí oďor uspořádá v lednu koncert pro veřejŶost v divadle; 

b. TaŶečŶí oďor se zúčastŶí ĐelostátŶí přehlídkǇ pořádaŶé společŶostí Artaŵa 
v Prostějově; 

c. TaŶečŶí oďor uspořádá koŶĐeŵ školŶího roku koŶĐert v HaŶušoviĐíĐh a Šuŵperku – 

škola předloží Výďoru KRPŠ Ŷávrh Ŷa získáŶí graŶtu Města Šuŵperka pro tuto akci. 

d. Škola uspořádá v podziŵŶíĐh ŵěsíĐíĐh ϭ. kolo ĐelostátŶí soutěže pro základŶí 
uŵěleĐké školǇ v melodramu – škola předloží Výďoru KRPŠ Ŷávrh Ŷa získáŶí graŶtu 
Města Šuŵperka pro tuto akĐi. 

e. Škola uspořádá pro ŵěsto DeŶ Evropské hudďǇ, kterého se zúčastŶí deĐhový a 
koŵorŶí sŵǇčĐový orĐhestr )UŠ - škola předloží Výďoru KRPŠ Ŷávrh Ŷa získáŶí graŶtu 
Města Šuŵperka pro tuto akĐi. 

f. Škola uspořádá společŶý podziŵŶí koŶĐert deĐhového a sŵǇčĐového orĐhestru pro 
veřejŶost - škola předloží Výďoru KRPŠ Ŷávrh Ŷa získáŶí graŶtu Města Šuŵperka pro 
tuto akci. 

g. Kroŵě uvedeŶého se uskutečŶí pravidelŶé hudeďŶí podvečerǇ vždǇ ϭ. poŶdělí 
v ŵěsíĐi a koŶĐertǇ jedŶotlivýĐh tříd a odděleŶí školǇ. 

h. Škola Ŷavázala aktivŶí spolupráĐi s agenturou J + D – Klasika Viva – učitelé a žáĐi 
získají volŶé vstupeŶkǇ Ŷa akĐe ageŶturǇ a současŶě škola ŶaďídŶe taleŶtovaŶé žákǇ 
a souďorǇ sĐhopŶé v ráŵĐi těĐhto akĐí vǇstoupit. 

i. Ředitel školǇ podá opakovaŶě upraveŶý projekt Ŷa získáŶí prostředků z evropskýĐh 
strukturálŶíĐh foŶdů. 

j. V jarŶíĐh ŵěsíĐíĐh ďǇ ŵěla proďěhŶout podle předĐhozí dohodǇ s ŵěsteŵ oprava 
střeĐhǇ hlavŶí ďudovǇ školǇ Ŷa uliĐi ŽerotíŶova. 

3. RůzŶé, diskuse: 
a. Ředitel poděkoval čleŶůŵ Výďoru za spolupráĐi Ŷa úspěšŶýĐh akĐíĐh školǇ. 
b. Výďor se rozhodl udělit žákůŵ, kteří dosáhŶou v uplǇŶuléŵ školŶíŵ roĐe výrazŶého 

úspěĐhu, věĐŶou ĐeŶu z rozpočtu KRPŠ. 


